) NP R——
(Jexnpunaa
e GHIBSON

alves

AunckosBi
NOBOPOTHI
3a1'Bopu



3micrT:

Mpo KOMNaHit0 GhibDSON ... e 3
Bupo6HMyua nporpama AMCKOBUX NOBOPOTHUX 3aTBOpIB KoMnaHii Ghibson ...... 4
Cepist TT, 0COBNUBOCTI KOHCTPYKLUT ..uvueniuiieiarnneieresesarasneam s sssnanensmsnsnnns 5
Cepist TT, KOHCTPYKLIA Ta MATEPIANIM .ouvvuiinierineiiernrararacsniiinsasnnsnssasnsnnnsnss 7
Fa6apuTHO-BaroBi XapaKTEPUCTUKUN 3ATBOPIB .........cccevveereerereiiiiiineneranssasennennns 11
3HaUYEeHHS OBEPTANIBHUX MOMEHTIB ...cuvuvuiiicinrnrernrarareeiiisarasansnisnsnsasasnnnnsares 12
TabnumuA BENNUMH KV ... 12
DraHLi ONA NMPUELOHAHHS ...uonniniiiiirieiiie i raeiaraeeeirisasrrasasansasiensansansasansnnnn 13
PO3MIpU BONTIB Ta LUMMITBOK ...uieiiiiiiiiiiiiiiee it sr s s s s s s s e s s s s s nan e ans 14
IHCTPYKLIA 3 BCTAHOBITEHHS ..uiuiuieiieniuiurasuraraseae it rarrasassseeasasassnsnsnsnsnss 15
MpusBoan ans 3aTBOpIB

037 < o 11 16

PYUYHI PEAYKTOPU ..eouinineiniiniiiunasti s sineassissa s s e s nr e n s s s annnnsas 17

MHEBMATUYHI 1eururnineniine s rra s s s s s n s raa e r e e nees 18

=] T g o | OO 19
FMPUKNAAN 3ACTOCYBAHHS ..uieieneniiuiniaiaiarenssrareeeearateiissasasaeesasasasasassnsnens 19

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

2 VO FEIT < TaETE npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




LokymeHT TP — GN - TT /01 @XﬂpUﬂaﬂ :

[ GHIBSON

ves
Ghibson Italia s.r.l.

Komnanisa Ghibson ltalia s.r.l. (Itanis) —
cneuwianizoBaHunin BUPOBGHMK MPOMUCIIOBUX AUCKOBMX
NOBOPOTHUX 3aTBOPIB 3 LEHTPUYHUM Ta
OBOLEHTPUYHUM OUCKOM, @ TAKOX 3BOPOTHIX KnanaHis
auckoBoro Tuny. baratoBapiaHTHICTb BUKOHaHHS Ta
OinbL Hixx 35-pivyHKIA gOoCBig BUPOBHMLTBA ANCKOBMX
3aTBOPIB A€ MOXIMBICTb BUOOPY KOHCTPYKLT
3aTBOPIB ANS PisHOMAHITHUX NPOMUCIIOBMX NpoLeciB
HaBiTb i3 0COBMMBO CKMAgHUMM YMOBaMU
ekcnnyarauii.

Odvic Ta 3aBoA kKOMNaHii 3HaxoasaTbLCHA B M.3ona
Mpenosa (Zola Predosa), wo € nepegmictam micta
BonoHks.

3aBoj KoOMNaHil OCHaLLEHN Cy4aCcHMM NPOrpamHnM
3abesneyvyeHHs M, BUPOBHNYUM Ta BUNPobyBanbHUM
obnagHaHHAM.
3aBAsAKM BUCOKiN AKOCTI NPY KOHKYPEHTHO3AATHNX
LiHax, koMmnaHia Ghibson ekcnoptye 75% cBoei
npogaykuii. OcHOBHI kpaiHu ekcnopTy: Hoperis,
PpaHuis, Benvkobputatis, LLeenuapis, HimeudunHa,
OAE, Asctpanis, Cinranyp, Yini Towo.
TexHornorivyHi npouecu Ta ranysi NPOMUCOBOCTI, B
AKMX LUMPOKO 3aCTOCOBYHTLCS AMCKOBI MOBOPOTHI
3aTBopu Ghibson:

- TPAHCMOPTYBaHHA Ta 36epiraHHsA NOPOLUKONOAiGHMX,

B TOMY 4ncni abpasmBHMX PEYOBUH;

- cygHobyayBaHHA Ta MOPCbKi NNaTtopmMu;

- CUCTEMW BOOOOUULLEHHS;

- MPOLLECU PETYIIOBAHHA AUMOBUX Ta iHLIX rapsiyimx
rasis;

- CUCTEMU OXOJTOKEHHS;

- MapOKOHAEHCATHI cucTemu;

- MeTanypris;

- XiMist Ta HadTOXiMis;

- TEXHOJONYHI NPOLecH B Xap4oBii NPOMUCIIOBOCTI;

- CUCTEMU BaKyyMy.

Bupobu komnaHii Ghibson Italia s.r.l. cepTudikoBaHi
Ha BIONOBIOHICTb 4O HU3KM MDXHAPOAHWUX CTaHOapTIB
AKocTi Ta 6esneku, a came:

ISO 9001:2015; PED 2014/68/€C, moaynsb H, SIL 3,

DVGW, DNV Ta Bureau Veritas Ha 3acToCyBaHHs Ha
Kopabnsix, B TOMY YMChi Ha TaHKepax CKpansieHoro
rasy, FIRI-SAFE, ATEX Towo.

KomnaHis Ghibson Italia s.r.l. Ta TOB HBI1
"Texnpunaa" cnienpautototb 3 2018 poky. Hawa
KOMIMaHifA Mae cTaTtyc eguHOro odiuinHoro
napTHepa Mo BMPOBaKEHHIO Ta MOCTa4YaHHIo
npoaykuii komnatii Ghibson Italia s.r.l. B YkpaiHi.

daxiBUi komnaHii Texnpunazg nponwnu cneuiansHe
HaBuyaHHA B komnaHii Ghibson. HabyTi HUIMK 3HaHHSA
Ta baraTopiyHuiA gocBig komnawii Ghibson €
rapaHTiero onTumanbHoro Bubopy BapiaHTy
BVMKOHaHHSI AMCKOBMX 3aTBOPIB NPW iX BNPOBaOXKEHHI.

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis, TOB HBM «Texnpunaay 3

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9



([exnpunaa’

OokymeHT TP —GN-TT /01

Bupo6Hunya nporpama gUCKOBUX NOBOPOTHUX 3aTBOpPIB

komnanii Ghibson Italia s.r.1..

Cepia PD (PowDers) — cneuianbHi
OWCKOBI 3aTBOPY AN1s yrpasniHHSA
Ta NepekpuUTTSs NOTOKIB
MOPOLLIKOMOAIOHMX CUMYYnX
Martepianis, TakMxX 9K LLEMEHT,
MarHesiT, nicok, BanHsaK, MeTanesi
NOPOLLIKW, FpaHynu noniectepa
ToLo. 3acTOCOBYIOTLCA ciana i3
KayJyka, kapbokcuaa,
dpTOopenacTomepa,
nonixnoponpeHa, CUNikoHOBOI
rymu,

Cepii KI, KA, KX — 3aTtBopu
3aranbHONPOMMCIIOBOro
NPU3HAYeHHs, € HadinHUM Ta
€KOHOMIYHUM pilleHHAM Ans
KepyBaHHS NOTOKaMu cepenoBuLy, 3
Tuckom o 25 bap.
BaraToBapiaHTHiCTb MaTepianis
Kopnycis, AUCKIB Ta ceaen
[03BONSE 3aCTOCOBYBATU AaHi
3aTBOpM B Baratbox 06nacTsix:

Cepia TT — anckosi 3aTBOpPU 3
TedrnoHoBuM cignom PTFE,
npu3HaYeHi AN ynpasBniHHS
NoTOKaMM Pi3HOMaHITHNX
BUCOKOTEMMEPATYPHUX XiMIYHO
arpecuBHuX cepegoBuLy. [ns
3abe3neyveHHs NpyXHOCTI cigna
3aCTOCOBYETbLCS MigKnagka 3
CcunikoHa.

Cepis HD — 3aTBOpK 3 NoABIAHUM
€KCLEHTPUCUTETOM MatoThb
NigBULLEHNI PECYPC | HAZINHICTb.
BoHu po3pobneHi ans
3aCTOCYBaHHS y BaXKMX yMOBaXx:
B HadpTOra3osin Ta HagOTOXiMIYHIN
NPOMUCHOBOCTAX, MeTanyprii,
eHepreTuLi ToLWoO.

XNopocynbdOBaHOro NOmieTUNeHy,
noniypeTtaHy ToLo.

3aBasku crevianbHUM OOCHIIKEHHAM,
KOMMaHis BnpoBaauna B AaHy cepito
KfanaHiB guck cneuianbHoOi reoMeTpil,
LLIO 3MEHLLYE HEOOXIAHMI KPYTHUIA
MOMEHT Ta 3HWXYE 3HOLLUEHHS ceaen.
DN 80 - DN 600, PN6/10/16,

Tpos = -60...+200°C.

CUCTEMUN BOAOMOCTAYaHHs Ta
TennonocTavaHHs, NPUPOAHIn ras, onii,
BYrneBoau, CnnpTHu,
cnaboKOHLEHTPOBAaHI KUCNOTK 1 Nyru,
Xap4oBi NPOAYKTM TOLLIO.

DN 40 - DN 800, PN10/16/20/25,

Tpoﬁ = '60...+200°C.

J[IMCK BUrOTOBMEHO 3 KUCFOTOCTINKUX
HepXaBitoumx cTanen, Ha Hboro
onuioHanbHO Moxe 6yTn HaHeceHo

noniamigHe NOKPUTTS RiIsan®(Nonn11)
Ta iHWi cneuianbHi MaTepianu, a ons
0COobNMBO arpecuBHNX cepenoBuLL,
3aCTOCOBYETHLCA PYyTEPYBAHHSA
PTFE/PFA.

DN 50 — DN 500, PN6/10/16,

Tpos = -60...+190°C.

Cigna 3 RTFE (nocuneHui TedpnoH) abo
meTanesi (Inconel 625).

DN 50 — DN 500, PN6/10/16/20/25,

Tpos = -60...+230°C (ciano 3 RTFE)

Tpos = -60...+450°C (Inconel)

Matepianu, siki 3acTocoBYyOTbCA ANst BUPOOHMLITBA 3aTBOPIB:

KOPMyC: KOBKUIA YaByH, Byrneuesa
Ta HAK cTanb a TakoX anoMiHin Ta
anoMiHin-6poHsa.

MpuepHaHHA: MixkdnaHuese Wafe
3a ctanHgaptom DIN.

TOB HBIM «Texnpunag»

AUCK: ByrneLeBa ctanb, HAK
cTanb, KOBKUIW YaByH, artoMiHin-
OpoH3a, MOKPUTTH Ancka

Rilsan®(Nylon11) Ta iHLui.

r, Lug Ta dpnaHuese,

Ykpaina, 04073, m. Kuis,

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9

ciano: HiTpunosun kay4yyk NBR,
kapbokeng CO,dpTopenactomep
FKM, nonixnoponpeH CR,
HaTypanbHun Kaydyk NR,
cunikoHosa ryma MVQ,
XJiopcynbdoBaHUN nosieTineH
CSM, noniypetaH PU, TednoH
PTFE Ha cunikoHOBIM nigknaaui
TOLO.

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




@xnpinan

Cepist TT, oco6nNMBOCTi KOHCTPYKL,i

JMCKN BUrOTOBNSANOTHCS 3 KUCIOTOCTIMKMX

Tapinyacri
nnactnHn benbeins
3abe3nevyoTb
YLWinbHEHHS
BEPXHbOT YaCTMHMN
auncka.

Kpim Toro, noasinHe
YLWiNbHEHHS, sKe
CKNagaeTbcs 3 Kinbus
FKM i3 nokputtam FEP Ta
kinbus PTFE, 3anobirae
Oyab-AKOMY NPOTiKaHHIO
B3[0BX Bana.

Bcepii TT
dyTepoBka 3 PTFE
BKpMBae Ban nosa
Mexamu Kinbus FKM

H/x cTanemn (A316, DUPLEX, Superduplex i3 nokpuTTAM FEP,

TowWwo), abo 3i cneuianbHKX cnnasiB
Hastelloy® ta Monel®. Ha Hyx onujoHansHo
MoXxe ByTu HaHeceHOo noriaMigHe NoKpuT
RiIsan®(NyI0n11) Ta iHWi cneuianbHi
maTtepianu, a Ans ocobnmBo arpecuBHUX

cepefoByLL 3aCTOCOBYETLCS (hyTepyBaHH
PTFE / PFA.

TakKUM YNHOM pi,u,lea
Hikonn He KOHTaKTye
T4 3 MeTaneBsor
cepueBUHOK ONCKa.

A

[Ba cunikoHOBMX HaniBKinbLA
3abe3nevyoTb enacTUYHICTb cigna
HaBiTb NPW BUCOKUX Temnepartypax.

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui,

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkuii, 4/9

TOB HBI «Texnpunag» 5



Cepia TT, ocob6nuBOCTI KOHCTPYKLUii

g

-t

ToBLwmHa cigna kopnyca
PTFE B moxe 6yTu Big
2,5 00 3 Mm.

== o

W@ Vi@ |

CTaHgapTHi Bany BUTOTOBIEHI 3 H/XK
ctani AlSI316 (Ha 3amMOBNEHHs 3i
cnnaey Monel® abo iHwix
maTepianis).

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

6 UOIE [RE npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




@xnpuinan

Cepisa TT, KOHCTPYKLIiA Ta maTepianu

BVTT - Wafer BLTT - Lug

N 5000427 207 DN 50- 500+ 2°- 20° CHIBSON
HOMIHANbHWUM TUCK VCIlVGS
BVTT/BLTT DN 50+400: 10 Bar

3eopommHiti praHeys: PN 10-16+ A150
BVTT/BLTT DN 500: 6 Bar

3eopomHil ¢pnaHeup: PN 10-16+ A150
Cepia TT MOxe 3aCTOCOBYBaTUCb

npv Bakyymi (3a BUAHATKOM BepCii 3
anckom, skun dyteposaHun PTFE)
OU3AWH

EN 593 ~ EN 736 ~ EN 12516 ~ EN 1092

ISO 5211 ~ DIN 3337 ~ API 609
PED 97/23/EC(cat Ill) Mod H
ToBwwmHa cigna

®NAHLEBE NPUEAHAHHS copnyca PTFE
DINEN 558-1 Cepisi 20~ ISO5752 Cepisi20  moxe 6yTv 8ia 2,5

BS-5155 Cepisi 4 ~ MSS-SP67 RO 3MM

API609 cat. A~ NFE 29305-1

TECTYBAHHS =y

EN 12266-1 Rate A (3amiHtoe DIN 3230)

ISO 5208 Rate A ~ AP| 598 poeary

MAPKYBAHHA (@) i

EN19~MSS SP-25 s
TYPE TYPE

APPROVAL APPROVAL

B Bl Yci satBopu nocTadaroThes safety A
B | veraneso Tabnmykoo I L Igiﬁﬂfv ?,féf,] @nz GDcTX TOV

BignoBigHoO Ao anpektnen PED TA-Luft

[unckosi MixkdpnaHuesi NOBOPOTHI 3aTBOpK 3 TedhrioHoBuM cigniom PTFE cepil TT npuaHadeHi ana
yrnpasrniHHA NOTOKaMU Pi3HOMaHITHUX arpecUBHUX CepeOBULLL, BKINIOYAKUN KOHLLEHTPOBAHY CipyaHy,
a30THY i HaBiTb MMaBUKOBY KUCMOTU; PiIBHOMaHITHI Nyrn Ta po34nHHUKK. LLInpoko 3acTocoBYyOTLCH B
XiMiYHin npomucnosocTi. CreuianbHe yLinbHEHHS BEPXHBLOIO | HWXHLOMO BaniB rapaHTye 3axucT Big
NpoTiKaHHSA B3OOBX LUTOKA. ENokcnaHe noKpuTTSa Koprycy ANCKOBKX 3aTBOPIB, ab0 3aCTOCYBaHHS
cneujianbHMX MaTepianis, 3abe3nevye 3axmcCT Big HEraTMBHUX 30BHILLHIX hakTopiB, TaKNX SK NOrogHi
YMOBMU, BUNapOBYBaHHs ToLo. Hanwwmpumin Bubip ctanen i cnnasis, 3 SK1X BUrOTOBNSAOTLCS KOpNyc Ta
OUCKM NS QUCKONOBOPOTHUX MEXaHi3MiB, YLUiNbHEHHS, 3 MOXIMBICTIO 3aMiHW, Pi3Hi TUNW NOKPUTTIB
Ancka, 0o3BOoNATb Nigibpat onTumanbHe pilleHHs A8 HaNPi3HOMaHITHIWMX ymoB. [laHa mogenb npu
3aMOBJEHHi MoXe OyTW BUrOTOBMEHa B aHTUCTAaTUYHOMY BMKOHAHHI.

KoPMnycC
Marepian lMo3HayeHHs CtaHAapTHe NOKpUTTA lug wafer
KoBkui 4aByH (wafer, lug) EN-GJS 400-15 (GS400) EnokcugHe RAL 5009 | 50-500 50-500
Byrneuesa ctanb (wafer) ASTM A216-WCB EnokcugHe RAL 9005 - 50-500
Hepxasitoya cranb (wafer) ASTM A351 CF8M (A316) - - 50-500
ONCK
Martepian Mo3Ha4veHHA CtaHpapTHe| MMokpuTTA Ha 3aMOBMEHHSA DN
NOKPUTTA
HepxaBitoya aycTeHiTHa cTanb ASTM A351 CF8M (A316) - RILSAN®, Halar®, Chenisil®, PFA| 50-500
HepxxagitoMa MapTeHCUTHa cTanb ASTM A564 Type 630 PTFE - 50-500
Hikenesuit cnnas Hastelloy® ASTM A494 CX2MW - - 50-500
Hikenesuit cnnas Monel® ASTM A494 M35-1 - - 50-500
Ciano KOPMycA
NO3H. cKknag Ha3Ba po6oua Temn. npU3Ha4YeHHsA
PTFE noniteTpadgTopeTuneH TEFLON® -60°C/+190°C KMCIOTU, Xap4oBi NPOAYKTU, PO34YUHHUKN

Ha 3amoBneHHs moxe 6yTy 3po6neHo 3 iHWKWX MmaTepianiB, Takux SK HU3bKOTEMNepaTypHa Byrneuesa ctanb LCB, cnnasum
Ha OCHOBI Hikensi Hastelloy® Ta Monel®, aycTeHiTHI Hx ctani Uranus, DUPLEX, cneuianbHi ctani, 6poH30Bi cnnasu.
MMokpuTTA Ha 3aMOBNEHHS: noniamig 6i0NoriYHOro NOXO4XKEHHS RILSAN®, HaniBkpucTaniyHni croponnact Halar®,
XiMiYHe HikentoBaHHS Chenisil®, dTopnonimep PFA.

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis, TOB HBN «Texnpunan» 7

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9




BVTT - Wafer BLTT - Lug
DN 50 - 300+ 2” - 12”
PN 10 - 16 » ANSI 150

Iuck 3 Hepxagitovoi ctani (ASTM A351, A316) — 6e3 dyTepoBkn PTFE

Kopnyc Lug

Ne | Kin-Tb HaiimeHyBaHHsA Matepianu Ne | Kin-Tb HaimeHyBaHHsA Marepianu
1 1 |kopnc KoBKMWIA YaByH GS400 11 2 |6onT OLIMHKOBaHa crasb
A216 - WCB AISI 316 (kopnyc AISI 316)
A351 - CF8M (AISI 316) 12 4  |wanba OUVHKOBaHa cTanb
2 1 |auck A351 - CF8M (AISI 316) AISI 316 (kopnyc AISI 316)
HALLAR® (na samosn.) 13 2 |ranka OLIMHKOBaHa ctanb
32| 1 |sepxinsan AISI 316 AISI 316 (kopnyc AISI 316)
3b 1 BEpxHiit Ban AlSI 316 14 2 rBUHT OLMHKOBaHa cTarnb
04 1 |ciano kopnycy PTFE _ AISI 316 (kopnyc AISI 316)
05 1 |enacTuuHa nigknagka  |cunmikoH 15| 1 |sepxHiit cnaHeup IXEF (DN50/150)
antomiHi (DN200/300)
6a 2 BTYIKa BEPXHbLOro Bana |ctanb+PTFE -
16 1 CTOMOPHE KinbLe cTanb
6b* 1*  |BTyNnKa HWXHbOro Bana |ctanb+PTFE 017 1 PTEE
7 2 BTYIIKa YLLiNbHEHHS AISI 316 18 1 BEpXH3 BTyNka
08 | 2 |«inbue FEP+FKM (VITON®) Kmbue FKM (VITON®)
- 19 1 YLWiNbHEHHS onopw anoMiHin
09 2 KinbLe PTFE
10 > HaGip MPYVH CTant PTFE (kopnyc AISI 316)
20 1 pisbboBa onopa OLMHKOBaHa cTarnb
0 - YacCTUHW, siKi BXOAATL Y 3aMacHWii KOMMNEKT AIS| 316 (kopnyc AlSI 316)

* - nnwe gna DN200/300

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

8 TOB HBI «Texnpunag»

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



OokymeHT TP —GN - TT /01

BVTT - Wafer BLTT - Lug
DN 50-300+2”-12"
PN 10 - 16 « ANSI 150

Iuck 3 HepxaBitoyoi ctani (ASTM A564 Type 630)
CyuinbHa KOHCTpYKLis Ban/anck 3 gytepoBkoto avcka PTFE

=
(exnpunaa

Ne | Kin-tb HanmeHyBaHHsA Martepianu Ne | Kin-Tb HaiimeHyBaHHsA Matepianu
1 1 Kopric KoBKMWIA YaByH GS400 10 2 |6onT OLVHKOBaHa ctasb
A216 - WCB AISI 316 (kopnyc AISI 316)
A351 - CF8M (AISI 316) 11 4  |wanba OLUVHKOBaHa cTanb
02 1 |guck - Banu ASTM A564 Type 630 AISI 316 (kopnyc AISI 316)
+PTFE 12 2 ravka OLMHKOBaHa cTanb
03 1 |ciano kopnyca PTFE AISI 316 (kopnyc AISI 316)
04 1 |enacTuyHa nmigknagka  |cunikoH 13| 4 |rBuHT ouMHKkoBaHa cTarnb
5a| 1 [sTynka BepxHboro Bana |cTanb+PTFE _ AISI 316 (kopnyc AISI 316)
5b*| 1 [BTynka HukHbOro Bana |ctanb+PTFE 14 2 |BepxHili hnaHeub IXEF (DN50/150)
6 2 |BTyrka ywlinbHeHHst AISI 316 i 5 Toronope Ko 2:;?1“:'”” (DN200/300)
~ -
o ! K!J‘IbLl,e FEP+FKM (VITON®) 016 1 BEPXHIiN Ban PTFE
08 2 KinbLe PTFE 017 1 -
9 2 |Habip npyxuH cTanb KinbLe FKM (VITON®)
18 1 YLWiNbHEHHS onopwu arntoMmiHin
0 - YaCTUHW, AKi BXOAATL Y 3anacHUin KOMMIEKT i PTFE (kopnyc AISI 316)
19 1 pisbboBa onopa OLMHKOBaHa cTanb

* - nuwe ana DN200/300

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

AISI 316 (kopnyc AISI 316)

Ykpaina, 04073, m. Kui,
npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

TOB HBI «Texnpunagy» 9




\E

= NP

G

Jexnpunaa:

BVTT - Wafer BLTT - Lug

DN 350 - 500 - 14” -

16”

PN 10 - 16 » ANSI 150

DokymeHT TP -GN -TT /01

3b 6 ‘
_\U -
= ./_
\@ 19 T
w\< —
-——
-
=
Kopnyc
3
Kopnyc Lug Wafer
Ne | Kin-tb HaiimeHyBaHHsA Martepianum Ne | Kin-Tb HanmeHnyBaHHsA Marepianu
1 1 Kopnyc KOBKMiA YaByH GS400 10 2 Habip NpyxuH cTanb
A216 - WCB 11 4 6onTn OLMHKOBaHa cTarnb
A351 - CF8M (AISI 316) AISI 316 (kopnyc AlSI 316)
2 1 |Auck A351 - CF8M (AISI 316) 12 2 FBUHT OLUVHKOBaHa cTanb
HALLAR® (Ha 3amoBn.) _ AISI 316 (kopnyc AISI 316)
3a 1 |sepxHivi Ban AlSI 316 13 1 |BepxHin dnaHeLp OLMHKOBaHa cTtanb
3b| 1 |epxrii Ban AlISI 316 : AISI 316 (kopnyc AISI 316)
04 | 1 |ciano kopnyca PTFE 014| 1 |kinbue FKM (VITON®)
05 1 |emactuuHa nigknagka  |cunikoH 15 1 |cTonopHe kinbue cranb
6 3 [eTynka Bana A105 + PTFE 016 1 [«inbue FKM (VITON®)
7 2 |yuinbHoYa BTynKka AlISI 316 017 1 |kinbue EKM (VITON®)
o8 2 K!J‘IbLl,e FEP+FKM (VITON®) 18 1 [HwkHiit onaHewps OLMHKOBaHa CcTarb
09| 2 |kinbue PTFE AISI 316 (kopnyc AISI 316)
o . . 19 4 BUHT OUMHKOBaHa crarnb
- YaCTUHW, AKi BXOAATb Y 3anacHU KOMMNeKT AISI 316 (kopriyc AlSI 316)
20 1 LLMOHKA ctanb C40

10

TOB HBI «Texnpunag»

Ykpaina, 04073, m. Kuis,

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




OokymeHT TP —GN - TT /01

BVTT - Wafer BLTT - Lug

@exnpunaa

= i i GO . BepxHiii conaHeub — 1ISO 5211
Y | ! DN50-150 FO7 —4 otB
- : DN200-300 | F10-4ot8
e
1l
| X
|
|
e
|, S E H
|
|
i
b )
—>| a3 >
i Q 3
DN|“|A|B|C|D|E|F|@I|ChiH|K|J|P|Q PN10 PN16 ANSI 150 Kt}
N |n.f[]O|N |n.|]O| N |n.| O |wafer|lug
50 | 2 [138]81 |55 [43[ 35 [34] 14 [11[ 90 [ 70 | 9 [165]|165|M16] 4 [125|M16] 4 [125|M16] 4 [120.6| 3.4 | 3.9
65 [»1/2[144] 98 | 68 [46| 50 [34| 14 [11 ] 90 [ 70 | 9 186|186 |M16]| 8 [145|M16| 8 [145|M16| 4 [139.7| 4.1 | 4.7
80 | 3 [158]110]| 81 [46] 67 [34] 14 [11[ 90 [ 70 | 9 [196|242|M16]| 8 [160|M16] 8 [160|M16] 4 [152.4| 4.4 | 7.6
100| 4 [173]128]101|52[ 87 [34] 16 [11[ 90 [ 70 | 9 [220|270|M16] 8 [180|M16] 8 [180|M16] 8 [190.5] 6.8 | 8.4
125]| 5 [186]140|126|56[113[34| 18 [14 [ 90 [ 70 | 9 [250|297 |M16]| 8 [210|M16] 8 [210|M20] 8 [215.9| 8.8 [11.2
150 | 6 [202]155|150|56 [140[34| 18 [14 [ 90 [ 70 | 9 [278]321[M20] 8 [240|M20] 8 [240[M20] 8 [241.3| 10.5 [12.9
200| 8 [240[190[200]60[191[38] 22 |17 [125]102]11]355[420[M20[ 8 [295[M20[12[295[M20[ 8 [298.4[ 15.2 | 25.0
250 | 10 [270[220[250| 68 [241[38] 30 |22 [125]102]11|398 [472[M20[12[350[M24[12]355|M22[12[361.9] 24.5 | 30.0
300 12 [300[247[298|78]289[38] 30 | 22 [125]102]11] 455|540 [M20[12[400[M24[12]410[M22[12[431.8] 32.0 | 45.0

MpumiTtka: gnsa dnaHuis ANSI150 pissba moxe 6yTu:

ANSI B1.1UNC2B

BepxHin conaHeub — 1ISO 5211

DN350-400

F12 — 4 otB

DN500

F16 — 4 otB

C D (e}
i o - 2z Q s
PN10 PN16 ANSI 150

DN|“|A|B|C|D|E|F|@lI|ChlH|K|J|Q Kij
N |n.[]O | N .]O| N |n.| O |wafer| lug
350 | 14 330280 |341 |78 [332[60| 35 |10 [ 150|125 |14|600 |M20|16|460|M24 |16 |470 |M24|12| 476 | 54 73
400 | 16 |355305|390 (102|376 |60| 40 | 12 | 150|125 |14|690 |M24|16 |515|M27 |16 |525|M27|16| 539 | 68 | 104
500 | 20 |422|366 | 485 |127|468 | 60| 45 | 12 [ 210|165 |22|820 | M24|20|620|M30|20 |650 |M27|20| 635 | 149 | 179
Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui, TOB HBM «Texnpunaay 11

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9




Cepis TT - 3HauyeHHs o6epTanbHOro MomeHTy — Hm (koediLieHT 3anacy He BpaxoBaHo)

anck: CF8M (A316) norik: H20 - 20°C auck: A564 (A630) + PTFE norik: H20 - 20°C
po6ouni TUCK: 6ap po6Go4Mnin TUCK: Bap
DN | O |6 |10|DN| O 6 |10 [DN]| O 6 10 DN|O |6 |10/]DN| 0| 6 [10|[DN| O 6 | 10
50 [13|16|19|125| 45 | 57 | 75 | 300|214 | 296 | 366 50 [12(15(18|100|30(51|62|200|122|145|180
65 [15|21|24|150| 53 | 63 | 94 | 350|400 | 450 | 550 65 [14|20)23]125|42|54|71[250|180 220|280
80 [28|42|52|200 128|153 |188 |400 | 700 | 800 | 100 80 [26[40[49]150[50({60|89|300] 205|280 350
100 |32 [54[65| 250|190 |232|296|500)980|1250| -

BTPATU HAMNOPY
MPUMITKW: 3HaueHHs1, Bka3aHi Ha Ui CTOpiHLIi, € nuLle
iHdopmaTMBHUMN.

dopmyna Ans po3paxyHKy BUTpaTH NOTOKY

Ons pignan: Q = KV / V(PSIAP)

BIAKPUTTA AMCKa KNanaHa
10

20* 30 40° 50° &0° 70°80°30°
o ' ' L Q - BuTpaTa noToky (M3/roa)
s PS - nutoma Bara (Boga = 1)
N AP - nepenag Tucky (6ap)
1
0.6
os = oo, BNATA3Y: Q = 28,5:-KV/V(PS/P>AP)
o 290000 ,
007 100,000 Q - BuTpaTa notoky (m3/ron)
0.02 % 7 . i 60.000 PS - nutoma Bara (I'IOBiTpﬂ = 1)
oo 40.000 AP - nepenapg tucky (6ap)
0.004 *—+- 20.000 (MeHLwe 1/2 BNyCKHOIo TUCKY)
o.002 vy i P2 - BuxigHwit Tuck (6ap)
o e
7Z . 8%% | ...  DOnsBopsHoi napu: Q = 22,5-KV - \(P.AP)
» ///// / 2.000
2:000 Q - BuTpaTa noToky (kr/roa)
A 1,000 AP - nepenag Tucky (6ap)
800 (MeHLwe 1/2 BXigHOro TUCKY)
800 LN o 200 P2 - BuxigHun Tuck (6ap)
300
s00 L 1 o
450 150
1o EEPE AT
200 | 100
Py a0
g 250 — % &0
= 200 _| =
? 150 | A o9
© 125 20 o~
5 15 =
S 100 _/ ~
x 0 >
=S e 3
P al% D8
] 65 _| 4
o 3 E
40-50 _| 8
<
0204050608 1 15 2 3 4 56 810 15 20 30 40 50 60 B8O ©
LWBMAKICTb NOTOKY (M/c)
3HAYEHHS KV (CV = 1,16 KV)
KyT 40/50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 500
5° - - - - - - - - - 53 68 106
10° - - - - - - - 21 49 123 161 246
15° 0,2 0,6 1,8 2,4 4,2 5,6 14 80 188 228 299 457
20° 0,9 2,5 5,2 9,5 15 23 110 156 280 315 412 630
25° 3 6,1 12 22 38 61 125 225 354 457 597 914
30° 6,1 11 21 39 69 112 211 310 381 661 863 1320
35° 9,9 18 33 60 105 166 303 433 521 890 1162 1778
40° 15 27 49 88 148 228 405 591 742 1184 1547 2366
45° 21 38 68 121 199 303 528 774 987 1552 2028 3102
50° 29 51 91 159 262 394 679 988 1252 2008 2620 4010
55° 39 68 119 207 338 505 863 1247 | 1571 2548 3318 5090
60° 53 90 156 269 434 641 1085 | 1591 | 2059 3225 4202 6442
65° 72 121 209 357 565 820 1364 | 2065 | 2807 3983 5196 7957
70° 92 161 283 487 768 1097 | 1788 | 2715 | 3744 5195 6775 10377
75° 109 209 381 662 1059 1507 | 2425 | 3625 | 4935 6964 9084 13912
80° 115 240 457 815 1303 1861 | 3043 | 4768 | 6831 9301 12142 18578
85° 115 253 502 906 1457 | 2008 | 3642 | 4890 | 8230 10280 13408 20533
90° 116 257 508 925 1492 | 2168 | 3838 | 5010 | 9233 10792 14082 22024
12 TOB HBM «Texnpunag» Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



DokymeHT TP —GN - TT /01 @XﬂpUﬂaﬂ ‘

SNAHUI ANnA NPUEOHAHHA

EN1092-1 = EN1092-1 EN1092-1 EN1092-1 | EN1092-1

= = =
L Typell O Tyel pf Type02/32 i Typeo4ss [ Type 02/33

| DIN [ . DIN DIN i " DIN nnocki
2631 | 2575 2641 2672
2632 2576 2642 2673 &
2633 2577 | 2643 2674 ‘
— A150 ' A150 - | nnocki | NnockKi b nwmgls;:_g::
— PopoTHIs! D frocd L ﬁ El G 3 BYNKaHi30BaHUM
= — = = = cipnom (KA/KX)

peKkoMeHAoBaHO 3
dnaHusamu Type 02/33

CymicHicTb donaHuiB — kopnyc Wafer

EN 1092-1/EN 1092-2 ASME/ANSI

DN

T
P
(o))
o)
o

PN16 PN25 PN40 class 125 class 150 class 300

50

65

80

100

125

150

200

250

300

350

400

N ENENIEN EN EN EN ENEN BN EN RN P24
INENENENEN EN ENENENENENEN
o X [X|X e |X|o [X|X|[{N|ININ
o X [X|X o |X|e [X|X|[NININ
INENENENEN EN ENENENENENEN
NENENININ ENENENENENENEN
X IX | X [X|IX[X[X|X|[X|[X]|e [X

X|X|®o (o (o ® |0 |0 (0 0 0|0

500

Vv - cTaHgapT
® - Ha 3aMOBJIEHHSI X - HEMOXITMBO

CywmicHicTb chnaHuiB — kopnyc Lug

EN 1092-1/EN 1092-2 ASME/ANSI

DN

)
=z
o
0
o

PN16 PN25 PN40 class 125 class 150 class 300

50 X

65

80

100

125

150

200

250

300

350

400

o |0 0 (0 (0 (0|0 |0 X |0 0 0

ANENEN NN N EN N EN EN EN AN P24
NN N ININ N N NN EN AN EN

o |0 (X | X |e|X | o|e |0 |N[N|N

QINIX (X [X [ o |00 |N[|KN[N

NN INININ N N NN EN AN EN

NN N ININ N N NN EN AN EN

XXX [X XX [X|X[X|X|X

500

Vv - CcTaHZapT
® - Ha 3aMOBMEHHA X - HEMOXIIMBO

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis, TOB HBN «Texnpunan» 13

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9




([exnpunaa’

OokymeHT TP —GN-TT /01

PO3MIPU BONTIB TA LUMUIIbOK

3aTBopu Wafer
Dbt PN 6 PN 10 PN 16 ANSI 150
Bontun Wnunbkuy |Kinbk.| Bontn LWnunbkuy |Kinbk.| Bontn Wnunbkuy |Kinbk.| Bontn LnunbkY |KinbK.
40 M12x80 M12x90 4 M16x90 M16x100 4 M16x90 M16x100 4 M14x90 M14x110 4
50 M12x90 M12x100 4 M16x100 | M16x120 4 M16x100 | M16x120 4 M16x100 | M16x130 4
65 | M12x100 | M12x110 4 M16x110 | M16x130 8 M16x110 | M16x130 8 M16x110 | M16x140 4
80 | M16x100 | M16x120 4 M16x110 | M16x130 8 M16x110 | M16x130 8 M16x120 | M16x150 4
100 | M16x110 | M16x120 4 M16x120 | M16x140 8 M16x120 | M16x140 8 M16x120 | M16x150 8
125 | M16x120 | M16x140 8 M16x120 | M16x150 8 M16x120 | M16x150 8 M20x130 | M20x160 8
150 | M16x120 | M16x140 8 M20x130 | M20x160 8 M20x130 | M20x160 8 M20x140 | M20x160 8
200 | M16x130 | M16x150 8 M20x140 | M20x170 8 M20x140 | M20x170 12 M20x150 | M20x170 8
250 | M16x140 | M16x160 12 M20x150 | M20x180 12 M24x150 | M24x180 12 M22x160 | M22x190 12
300 | M20x150 | M20x180 12 M20x160 | M20x190 12 M24x160 | M24x190 12 M22x170 | M22x210 12
350 | M20x150 | M20x180 12 M20x160 | M20x190 16 M24x170 | M24x200 16 M24x180 | M24x220 12
400 | M20x180 | M20x210 16 M24x190 | M24x220 16 M27x210 | M27x240 16 M27x210 | M27x250 16
450 | M20x190 | M20x220 16 M24x200 | M24x230 20 M27x220 | M27x250 20 M27x230 | M27x270 16
500 | M20x210 | M20x240 20 M24x210 | M24x240 20 M30x240 | M30x280 20 M27x250 | M27x290 20
MNpumitka 1 Po3mipn 6onTiB Ta WNMIbokK
i 3aTBopy Lug PO3PaXOBaHO /ANt BOPOTHIMKOBIX
PN 6 PN 10 PN 16 ANSI 150 dnaHuis
Bontu |Kinbk.| Bontu |Kinbk.| Bontu |Kinbk.| Bontyn |Kinbk. ZH SBI/::LLSOC/)l((,SAg\lES,\:JI-BoszS:; Typell)
40 |M12x30| 8 M16x30| 8 M16x30| 8 M14x30| 8
50 |M12x35| 8 M16x35| 8 M16x35| 8 M16x35| 8 Mpumitka 2 KinbkicTb raok mae 6yTv NoaBiiHO,
65 |[M12x35| 8 [M16x40| 16 [M16x40| 16 |M16x40| 8 ;‘i’i”ég:;i’&pmnw”igaﬁx“”e”ymbc"
80 |M16x40| 8 M16x40| 16 ([M16x40( 16 |M16x40 8
100({M16x40( 8 M16x40| 16 |[M16x40( 16 |(M16x45| 16
125|M16x45| 16 |[M16x45| 16 |[(M16x45| 16 |M20x50| 16 @ min
150|M16x45| 16 |M20x45| 16 |M20x45| 16 |M20x50| 16 k G 2
200[M16x50| 16 |M20x50| 16 |M20x50| 24 |M20x55| 16 i , gl
250(M16x55| 24 |[M20x55| 24 |[M24x55| 24 |M22x60| 24 ==
300|M20x60| 24 |M20x60| 24 ([M24x60| 24 |M22x60| 24 | \\\ El
350|M20x60| 24 |M20x60| 32 ([M24x65| 32 |M24x65| 24 } )
400({M20x70| 32 |M24x70| 32 |M27x70| 32 |[M27x80| 32 - -
450|M20x80| 32 |M24x80| 40 |[M27x80| 40 |M27x80| 32 |
500|M20x80| 40 ([M24x80( 40 |[M30x80| 40 |M27x90| 40 | o
| 27
S
o @ max "

DN 40 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | DN | 300 350 400 450 500 600 700 800

G 36 35 | 50 | 67 | 87 | 113 | 140 | 191 | 241 5° 289 332 376 430 479 575 670 757
@ min 29 44 | 60 | 75 | 98 | 122 | 148 | 196 | 244 | 10° | 296 332 378 428 478 566 681 782
Jmax| 49 62 | 80 | 93 | 118 | 146 | 175 | 225 | 275 | 15° | 330 372 422 450 500 600 717 815
14 TOB HBM «Texnpunag» Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9



OokymeHT TP —GN - TT /01

BCTAHOBIJIEHHA
36upaHHA

1 - 3anuwTe NpocTip Mix
dnaHuaAMN HaCTINbKK,
o6 3aTBOp Mir 6yTK
nerko BCTaBfeHW Ta
BUTATHYTUIA.

=

»

D=0

| =

) PO E————

(exnpunaa

2 - MosHicTIo BigKpuiiTe
3aTBOp Nepes TUM, K
3aTArHyTV chriaHu.

4 - IPUMITKA
He BCTAHOBNIOWTE iHLWE
YLWINbHEHHST MiX donaHuem
Ta 3aTBOPOM.

MPUMITKA: 3Baptoiite TpybonpoBia nuile TOYKOBO, MOKM 3aTBOP BCTAHOBMEHO MiX

i D D' 3 - 3aTdrHite 60NTN, AOTK, NOKN
e dnaHui He NoYHYTb
KOHTaKTyBaTH i3 KOpPMycom
3aTBOpY
o P
= =

dnaHuamun. YcyHbTe 3aTBOp Nepep 3akiHYeHHAM 3BaptoBanbHuX pobiT Ans
TOro, LWo6 YHUKHYTMW AOTO NOLIKOAXKEHHSI BHACiAOK NeperpiBaaHHs.
O6epeXXHO OYUCTITb MiCL 3BapOBaHHS, OO YHUKHYTU NOLLKOMKEHHS ciana

Lnakamu.

BctaHOBNEHHA y cepeaoBMLiax i3 abpasnBHUMM YacTKaMum

Y pasi BUKOpUCTaHHs y cepeaoBuLLax i3 abpasmBHUMun
YacTKaMu, BCTAHOBITb 3aTBOP Y MOMOXEHHI, KON BiCb
obepTaHHA po3TaLLOBYETHCS FOPU3OHTanNbHO, W06 [03BONUTH
ocagy nerko npoTikaTu Npy BiOKPUTTI.

HE BIPHO
BepTukarnbHa Bicb 06epTaHHS

BIPHO
[opusoHTanbHa Bick 06epTaHHs

Ller TMN BCTaHOBMEHHSA 3aBXAW AOLUiNbHUN, KONU
piameTp 3aTBOpiB Ginbwwmin 3a DN400

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

[
cepefoBHLLa 3 cepefoBuLLa 3
abpasvBHUMM | abpasvnBHUMU
- yacTkamu yacTkamm

Ykpaina, 04073, m. Kui,

BctaHoBNeHHA B KiHLUEBiM Touui TpybonpoBoaa

Y BUnNagky, KOnv 3aTBopy BCTAHOBMNEHO B KiHLEBIN
Touui TpybonpoBozaa, noTpibeH koHTpdnaHeup, K
BkasaHo Ha man. TUM B, ana Toro wob 3abe3neynTtun
repMeTUYHICTb NPY MakCMMarnbHOMY TUCKY.

TN A TN B
BCTaHOBMEHHA 6e3 BCTAHOBMEHHS 3
KOHTpdbnaHus KOHTpdnaHuem

TOB HBIM «Texnpunag» 15

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9



PYKOATKU

Pikcytoumn oTBip 0° - 90°

dikcyroumn oteip BIOKPUTO

Kr
DN A [B| D anwMiHin | ctanb
40-100 |220|67| 93 0.60 1.80
125-150 | 275 |67 | 93 0.65 2.05
200-300 |340|76| 125 1 --

Mpwumitka: Ha giameTpax DN250-300 pykoaTku

BCTAHOBIIOBATN HE PEKOMEH/I0BAHO Pikeytouui otsip SAKPUTO

MOXNUBI onuii

DN40-300 | DN40-150
1 py4ka antominin | A351 CF8M
2 Tpurep anominin | A351 CF8M
3 npyxuHa HX CTanb | HX cTanb
4] noauuioHyBanbHUIt anck | antomitin | A351 CF8M PykosTka 3 BUMMKaueMm
5 6ont HX CTanb | HX cTanb (nmwe DN40/300)
PykosiTka 3 nBoma
opgHornontocHUMK abo
iHAYKTUBHUMM
obmexyBanbHUMM
nepemvkadamu
10 nonoxeHs Bigkputo - 3akputo
no3uLioHyBaribHUIA AUCK 3 ABOMA TUMAMU PerynioBaHHs:
10 nonoxeHb abo Bigkputo/3akputo
16 TOB HBN «Texnpunaz» Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




LokymeHT TP — GN - TT /01 @XﬂpUﬂaﬂ :

PEOAYKTOPU AnwomiHieBui kopnyc - Cepia HW Kopnyc i3 yaByHy - Cepisa AB

Cepis HW
Kopnyc antoMiHin
YyepB'syHa Nepegava | crans
CEKTOpHa nepefaya | KOBKW YaByH

BopoHenpoHukHe NOAOBXKEHHA
Bana 3aTBopa

Ban HX cTanb

Koneco cTanb Mpwn HeobXxigHOCTI, MOXNNBO
3axucT IP65 NoaoBXUTY Ban 3aTBOpa, K Lie
T -20/+120°C 3a3Ha4yeHo

Ha MantoHKy. KoHcTpykuis
BMKOHaHa 3 ByrneLeBoi cTani i3
3axucHoto capboto (Ha
3aMOBIIEHHS HepXaBiloya cTarnb).

I F
i & A
="

H

Cepisa AB
Kopnyc KOBKMWIA YaBYyH
YepB'AYHa nepegava | cTanb
CEeKTOpHa nepefaya | KOBKWM YaByH

Ban cranb
Koneco cTanb 1
3axucT IP67 '
T -20 / +120°C
Moa. B C D [E] F G H [ Kr
HW 070 160 48 140 27 80 115 42 1.6
HW 102 215 56 250 | 33 | 120 150 60 3
HW 140 325 95 400* | 51 | 185 225 80 10
HW 165 395 105 600 | 61 | 230 268 105 20
* ana DN350: D=350
Mog. B C D E F G H | Kr
AB150 157.5 55 125 | 27| 80 124 | 43 58 2.2
AB215 217 63 200 | 29| 102 | 128 52 48 3.5
AB550 282 88 300 |41 | 138 | 174 71 69 8.5
AB880 282 93 400 | 42 | 200 | 226 | 86 100 14
AB1250 322 102 | 500 |48 | 220 | 258 | 105 | 110 22
AB1950 425 126 | 600 | 55| 285 | 323 | 130 | 143 32
AB195-PR4 398 126 | 600 | 55| 285 | 323 | 130 | 143 39
AB680-PR4 451 159 | 600 |59 | 370 | 407 | 182 | 170 | 62.5
AB680-PR6 451 159 | 600 | 59| 370 | 407 | 182 | 170 | 64.2

MpueaHaHHA 3aTBOp — NpPUBIA

DN “ moa.HW moa.AB A DN “ mon.HW moa.AB A
10 6ap 10 6ap 10 6ap 10 6ap

50 2 HWO070 AB150 138 200 8 HW102 AB215 240
65 21’2 HWO070 AB150 144 250 10 HW102 AB550 270
30 3 HWO070 AB150 158 300 12 HW102 AB550 300
100 4 HWO070 AB150 173 350 14 HW140 AB880 330
125 5 HWO070 AB150 186 400 16 HW140 AB880 355
150 6 HWO070 AB150 202 500 20 HW165 AB880 422

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui, TOB HBM «Texnpunaay 17

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkui, 4/9



@xhpunaa@

OokymeHT TP —GN-TT /01

NHEBMONPUBOAWU: ABOCTOPOHHbLOI Ali / OQHOCTOPOHHBLOI Aili 3 NTOBOPOTHOIO MPYXXUHOIO

MpuBoAM 3 CUHYCHO-KYNiCHUM MexaHisaMom Cepis CHD ciano 3arBopa: PTFE noTtik: H,O T:20°C noBitpa: 5,5 6ap
Max Tuck noBiTps 6 6ap PN6 PN10
Temnepatypa -20°C / +80°C DN | M DA SR DA SR
[liana3oH 06epTanbHOro MOMEHTY 1200/305000 Hm mon | G| mopg | G| mog | G| mog | G
MoagiiHii 0BMeXyBad xoay +6° 50 |138| MT15| 16 | MTS20 | 16 | MT 15| 16 | MTS 20 | 16
BIKDUTTS/3aKPUTTS 65 [144|MT 15| 16 | MTS20 | 16 [ MT 15| 16 | MTS 25 | 16
80 |158| MT20| 16 | MTS30 | 16 | MT25| 16 | MTS 35 | 16
Pevikosi npusoau Cepisst MT/MTS 100173 | MT25| 16 | MTS35 | 16 | MT25| 16 | MTS35 | 16
Max T1CK NoBiTpst 10 6ap 1251186 | MT25| 16 | MTS35 | 16 | MT 30| 16 | MTS40 | 16
- o 150202 | MT 25| 16 | MTS35 | 16 | MT35| 16 | MTS45 | 16
Temneparypa -20°C / +80°C 200|240 | MT 40 | 14 | MTS50 | 14 | MT45 | 14 | MTS 50 | 14
Aianaso obeprancHoro MOMeHTy 31/3564 Hw 250270 | MT 45 | 14 | MTS 55 | 14 | MT50 | 14 | MTS 60 | 50
MoppilHi oGmexysay xoay +10° 300|300| MT50 | 14 | MTS 60 | 14 | MT50 | 14 | MTS 60 | 50
BIAKpUTTS/3aKpUTTA 350330 | MT 55 [ 100 | MTS 65 | 100 | MT 60 | 100 | MTS 70 | 100
400|355 | MT 60 | 100 | MTS 70 | 100 | MT 65 | 100 | MTS 70 | 100
: 500|422 | MT 70 | 100 | MTS 75 | 100 - - - -
: L:E ® ‘ ) cigno 3atBopa: PTFE norik: H,O T:20°C nositps: 4-5 6ap
r . i PN6 PN10
[ | | } DN| M DA SR DA SR
iy mop | G mop, G | Mmoo | G mop, G
[ 50 [138|MT 15| 16 MTS4 20 16 |[MT 17| 16 MTS4 25 16
A 65 |144|MT 17|16 | MTS425 |16 |MT20|16| MTS430 |16
80 [158|MT 25| 16 MTS4 35 16 |MT 30| 16 MTS4 40 16
W 100|173|MT 30| 16 MTS4 40 16 |MT 35| 16 MTS4 45 16
125(186|MT 30{ 16| MTS440 |16 |MT35/16| MTS445 |16
150|202|MT 30| 16 MTS4 45 16 |MT 35| 16 MTS4 45 16
' 200{240|MT 45{14 | MTS455 |14 |MT45/14| MTS455 |14
T 250/270|MT 50| 14 MTS4 60 50 [IMT 55| 14 MTS4 65 50
Posmip G Moxe 300{300|MT55{14 | MTS465 |50 |MT55/14| MTS465 |50
AMIHIOBATUCS B 3ANEXHOCTI 350(330/MT 60{100| MTS470 [100{MT 60{100] MTS470 |100
B NpueaHaHHS 400|355|MT 70|100{ MTS475 |100/MT 70{100|CHD16-030A01|200
3aTBOP/MpUBIA. 500[422|MT 70{100|CHD16-035A01| O - - - -
PYYHI AYBNEPWU, WO BIOKNMIOYAKOTLCA
Cepis GD Ban HX cTanb
Kopnyc anoMmiHin Koneco  |crainb
yepB'sAYHa nepegaya cranb 3axucT IP65
CEKTOpHa nepegaya KOBKWI YaBYH T -20 / +120°C
@ 3aTBOpa npusig DA npuBia RS TUN py4YHOro
ABocTop.Ail ogHocTop.Aii peaykTopa
DN 40+150 MT 20+45 MTS 20+35 GD070
DN 40+300 MT 35+55 MTS 35+50 GD102
DN 200+400 MT 50+65 MTS 55+65 GD140
DN 450+600 MT 60 MTS 70+75 GD165
Cepis ILGD Ban cTanb
Kopnyc KOBKMM YaByH GGG40 |Kkoneco |cTanb
YyepB'syHa nepejada  |cTanb 3axuct |IP65 (Ha 3amoBn)
CEeKTOpHa nepefaya  |KOBKWM YaByH T -20 / +120°C
@ 3aTBOpa npuBig DA npuBig RS TUN aBapiHoro
aBocTtop.Aail opHocTop.Ail peaykTopa
DN 40+150 MT 15+45 MTS 15+35 ILGD 200
DN 40+300 MT 35+55 MTS 35+55 ILGD 600 o .
DN 200+400 MT 50+65 MTS 50+65 ILGD 900 Asapiittuit Baxire
nvwe MT10+MT50
DN 350+600 MT 60+70 MTS 60+70 ILGD 1500 [ABOCTOPOHHLOT A
DN 450+600 MT 75 MTS 70+75 ILGD 2400

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

18 TOB HBIM «Texnpunag»

npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9



@xnpinan

ENEKTPUYHI NnPNBOOU

MoBopoTHi 3aTBOpPK Ghibson npu 3aMoBRAEHHI KOMNNEKTYIOTLCA eNEKTPUYHUMKU NpUBoAaMM
Bernard, Auma, Valbia Towo., Ta BCima HeobXiagHMMM akcecyapamm ansa ANCTaHUinHoro

KepyBaHHA.

Deski obnacrTi, ae 3actocoByloTbCA 3aTBOpMU Ghibson 3 cianom PTFE

XimiyHo arpecuBHi cepegoBULLa BupobHuuTBo xnopy ManepoBa npomucnosBicTb
Bopa BuCokoro ctyneHsi oumileHHs  XumiyHa npomucrnoBicTe ®dapmMaueBTUYHA NPOMUCHIOBICTb

Bupo6Huuteo ¢apbm Xap4yoBa npomucnoBicTb [pHMYoOO0OYBanbHa NPOMUCIIOBICTL

[nsa onTumanbHOro BUGOpy TNy Ta BUKOHAHHA AMCKOBUX NOBOPOTHMUX 3aTBOPIB MU PEKOMEHAYEMO
3anoBHUTK BiONOBIAHWIA ONMUTYBaNbHWUIA NUCT, AKUA PO3MILLEHUI HA HALLOMY CaWTi
www.techprilad.com Ta HagicnaTt NOro Ao iHXXeHepHOoro Bia4iny Halloi KOMNaHii.

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui,

TOB HBI «Texnpunagy» 19

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiBcbkui, 4/9



KomnaHis TOB HBI1 «Texnpunag»

Pik 3acHyBaHHS - 1994

Cneuianizauisi koMnaHil: BNpoBaaXXeHHS BUCOKOSAKICHOI TEXHIKM ONs
ynpasIiiHHA NOTOKaMuU PiauvH i rasis.

OdiuiHnin npeacTaBHUK B YKpaiHi
psay EBPONENCLKNX BUPOOHUKIB CBITOBOIO PiBHSI.

[HXXMHIPUHI, NOcTa4yaHHA obnagHaHHSA, TEXHIYHUI CepBic.

OdiuiHnnn gunep B Ykpaini komnaHii Ghibson ltalia S.r.l.(ITanis)

[GHEsoN

Ghibson ltalia srl

Via Dozza, 2
40069 Zola Predosa
(BO) Italy

www. ghibson.it

TOB HBIN «Texnpunaa»

YkpaiHa, 04073, M. Kuis, npoB. KypeHiscbkuin, 4/9
Ten.: +38 (044) 467-26-30

e-mail: info@techprilad.com

IH>XxeHepHUK BipAin:
Ten.: (044) 467-26-47
e-mail: engineering@techprilad.com

Bipgin rapaHTii Ta cepBicy:
Ten.: (044) 467-26-22
e-mail: service@techprilad.com

TexHiko - KOMepLuinHUK Bigain:
Ten.: (044) 467-26-40/ 70/ 60/ 80/ 90
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

www.techprilad.com

Po3pobneHo cneuianicramu Komnawii TOB HBIM Texnpunag 3a matepianamu Komnanii Ghibson Italia S.r.l.





